
Боломж

Тавил
Эерэг бүхэл тоо а1, а2, а3, а4 өгөгдөв. Хоёртын үйлдэл +, -, *, /-ыг ашиглан эерэг бүхэл
тоо К-г гаргаж авах бүх боломжын тоог тодорхойл. Ямар ч үйлдэлийг хийгээд хаалтаар
хаана мөн тоонуудын байр харгалзахгүй. Жишээ нь ((1+2)+3), (1+(2+3)), (1+(3+2)) бүгд өөр
гэж тоолно. Бодолтын явцад 0-т хуваахыг зөвшөөрөхгүй!

Оролт

Эхний мөр К тоо Дараагын мөрөнд зайгаар тусгаарлагдсан a1, a2, a3, a4 
K <= a1*a2*a3*a4 <= 30000

Гаралт

Боломжын тоо

Жишээ

Оролт
10
3 3 3 3
Гаралт
2

Тайлбар

((3/3)+(3*3))
((3*3)+(3/3))
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